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 )عام مدني الثالثة السنة                                                                                                                                             بنها جامعة

 (CVG316) والمرور النقل مادة                                                                                                                                  بشبرا الهندسة كلية

   ساعات 3 الزمن                                     4102/4102الجامعي للعام الأول الدراسي الفصل نهاية إمتحان           المدنية الهندسة قسم

 أجب عن كل الاسئلة مع أفتراض أي بيانات ناقصة -الامتحان عبارة عن خمسة أسئلة في ورقة واحدة وجهين       -

    :a1, a4, b2, b5, c1, d2                                                                                          ILOs درجة( 20) السؤال الأول

 أكمل الجمل التالية

 ............،................هً الطرق التً ٌسمح للنقل العام بالمرور بها والوقوف علٌها -1

 والتً تحاكً التصرف الطبٌعً للانسان.............هً إحدى طرق التبؤ بالطلب على النقل  -2

 ................هً المعامل الذي ٌعكس تأثٌر تكلفة الانتقال بٌن منطقتٌن فً نموذج الجاذبٌة لتوزٌع الرحلات -3

 ................هً أدق طرق معاملات النمو لتوزٌع الرحلات -4

  على الزمن .................  Stochastic equilibrium assignmentتعتمد طرٌقة اتزان شبكات النقل الاحتمالً  -5

 فً مشارٌع النقل الناجحة من الناحٌة الاقتصادٌة والفاشلة مالٌا تقوم الدولة بعمل .................أو..................... -6

 .........المعامل الذي ٌمكن من خلالة تحوٌل حجم المرور من متوسط حجم المرور الٌومً الً المتوسط الستوي ٌسمى. -7

 ٌعرف التدفق الذي ٌتم التأثٌر علٌة بإشارة ضوئٌة ب.............................. -8

 ٌساوي معدل التدفق صفر عند قٌمتٌن للكثافة هما.........................،......................... -9

 متوسط السرعة اللحظٌة دائما.............من متوسط سرعة السٌر لنفس الطرٌق -11

 % من المركبات سرعتها أكبر منها تسمى.........................51السرعة التً ٌوجد  -11

 أخطر أنواع التصادمات عند التقاطعات هً ................ -12

 أنواع اللافتات المرورٌة هً....................،....................،........................ -13

 ...................،.........................،.....................،....................أنواع الأشارات الضوئٌة هً  -14

 الفترة الزمنٌة من الاشارة الضوئٌة التً ٌكون التقاطع فٌها كله أحمر تسمى..................... -15

 

                                                                                  ILOs:  a2, a5, a8, b2,b7, c2, c6   درجة( 20) السؤال الثاني

على الترتٌب والمناطق الثلاثة  21111، 16111مدٌنة تتكون من خمسة مناطق سكنٌة، المنطقة الاولى والثانٌة سكنٌة عدد السكان فٌهما 

والمطلوب تكوٌن مصفوفة المصدر الهدف لرحلات العمل على الترتٌب  8111، 4111، 5111الأخرى صناعٌة عدد فرص العمالة فٌها 

 اذا علم الاتً: للمدٌنة على افتراض أن كل رحلات العمل الخارجة من المناطق السكنٌة سوف تتجه الى المناطق الصناعٌة

 رحلة لكل نسمة 1.9معدل الرحلات المتولد من المناطق السكنٌة هو  -

 ومعامل الجذب ٌتناسب طردٌا مع فرص العمالة للمناطق الصناعٌة والإقتصادٌةالمناطق متشابهة فً الخصائص الإجتماعٌة  -

 وكانت مصفوفة الزمن بٌن المناطق كما ٌلً:ٌتناسب عكسٌا مع مكعب الزمن معامل المقاومة  -

F/T 3 4 5 

1 5 10 8 

2 7 12 10 

                                                                                                   ILOs: a3, a5, a7, b2         درجة 22) لثالسؤال الثا

 كما ٌلً: المروريتحلٌل لل بٌن منطقتٌناذا كانت مصفوفة حركة الأفراد فً الٌوم  
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الحركة على الشبكة الموضحة بطرٌقة والمطلوب تخصٌص حجم 

 %( اذا علم الأتً:25التخصٌص التدرٌجً )معدل تزاٌد 

 %41% بٌنما نصٌب السٌارات الخاصة هو 61نصٌب الحافلات من الرحلات هو  -

  32بٌنما الحافلات هو  2 هوالسٌارات متوسط مشغولٌة و 1.2هً  Kالمعامل  -

مركبة /حارة/ساعة. أما باقً الطرق  1211الطرق الموضحة بالخط السمٌك هً طرق تتكون من حارتٌن فً كل اتجاه بسعة  -

 مركبة /ساعة  2311فهً حارتٌن اتجاهٌن بسعة 

 العلاقة بٌن الزمن وحجم المرور على الوصلة كما ٌلًوالزمن الحر موضح على الوصلات  -

                      T=To+(v/c)3للطرق متعددة الحارات -

 T=To+(V/C)0.5            للطرق الحارتٌن اتجاهٌن   -

 الزمن الحر على الوصلة، سعة الوصلة V ،Toالزمن على الوصلة عند حجم مرور  Tحٌث  -

 3وحدة العربة المكافئة للسٌارات الخاصة هً واحد وللحافلات وكانت  مسموح للحافلات بالسٌر على الطرق المتعددة فقط -

                                                                                               ILOs:a4, a5, a13, b2, c7 درجة( 52) السؤال الرابع

تقٌٌم الوكانت نتائج  متروفً دراسة لحل مشكلة النقل بٌن مدٌنتٌن كان هناك مقترحٌن: الاول هو عمل خط حافلات والثانً هو عمل خط 

 كما ٌلً

 )الارقام بالملٌون جنٌة( المقترح الثانً )الارقام بالملٌون جنٌة( المقترح الاول السنة 
 التكالٌف

 
الخفض فً  الاٌرادات 

 زمن الرحلة 
 الخفض فً الحوادث

  وتلوث الهواء
الخفض فً  الاٌرادات  التكالٌف 

 زمن الرحلة 
 الخفض فً الحوادث 

 وتلوث الهوتء 

1 51 1 1 1 111 1 1 1 

2 51 1 1 1 111 1 1 1 

3 1.15 15 8 7 1.1 25 15 11 

4 1.15 15 8 7 1.1 25 15 11 

4 1.15 15 8 7 1.1 25 15 11 

5 1.15 15 8 7 1.1 25 15 11 

6 1.15 15 8 7 1.1 25 15 11 

7 1.15 15 8 7 1.1 25 15 11 

% سنوٌا 7والمطلوب تقٌٌم كل مشروع من الناحٌة المالٌة والاقتصادٌة ووضع مقترحات للتنفٌذ اذا علم أن قٌمة الخفض فً العملة هً  

 %.11وربح الفرصة البدٌلة هو 

                                                                                            ILOs: A4, a5, a8, b2, c7 درجة( 20) السؤال الخامس

الجدول التالً ٌوضح نتائج قٌاس خصائص تدفق المرور على احد الطرق  خلال فترتٌن، فإذا كانت العلاقة بٌن الكثافة  - أ

 والسرعة خطٌة فاحسب أقصى سعة لهذا ا لطرٌق

 الفترة الثانٌة الفترة الأولى 

 1111 1211 حجم المرور )مركبة /ساعة/حارة(

 1.8 1.9 ساعة الذروة معامل

 3 5 كم( 3متوسط زمن الرحلة )دقٌقة( )مسافة 

كم/ساعة  85سٌارة وكانت السرعة المتوسطة لها هة  121فً دراسة لتقلٌل الحوادث على طرٌق معٌن تم قٌاس سرعة  - ب

سٌارة فكانت  91اس سرعات ٌل السرعة على هذا الطرٌق تم قٌلكم/ساعة وبعد عمل بعض التحسٌنات لتق 11والانحراف المعٌاري هو 

كم/ساعة والمطلوب اٌضاح هل التحسٌنات التً تم عملها مفٌدة من 7كم /ساعة والانحراف المعٌاري هو  71السرعة المتوسطة لها 

 الناحٌة الاحصائٌة.

 د ابراهيم رمضان                          مع أطيب التمنيات بالتوفيق                                                                          


